
 

 

 

 

 

 

 

 „Cartea înaripată“ este o carte scrisă cu talent, plină de vervă şi umor, cu 
întâmplări din lumea păsărilor. Astfel, Guguştiuca, prinţul Ciocârliu, Cuculeasa, 
Bufniciorul, domnul Coţo şi multe alte înaripate te ajută să cunoşti mai bine lumea lor 
şi să înveţi multe despre iubirea de familie, prietenie şi încredere. Fiecare poezie este 
ilustrată inspirat printr-un tablou încântător, plin de detalii sugestive. Mai mult, copiii 
vor descoperi la fiecare poezie câte un joc amuzant care le stârneşte curiozitatea, le 
dezvoltă atenţia şi logica. De asemenea, pentru a trezi interesul ştiinţific al micilor 
cititori şi pentru a-i face să cunoască mai bine această lume minunată care trebuie 
ocrotită, au fost adăugate micro-fişe ale păsărilor şi un mic dicţionar. După cum spune 
şi scriitoarea Passionaria Stoicescu: Să preţuieşti natura, creaţiile ei, fiindcă pe lume 
toate au un temei… 

O fetiță curioasă întreabă animalele din jurul ei, insectele, florile care-i secretul 
fericirii lor. 
Dar ce rost au oare toate aceste întrebări? 
În cele din urmă, vom afla: vrea să-i ofere mamei ei un lucru prețios, care s-o facă 
mereu fericită. 
O nouă poveste semnată de Alec Blenche, la fel de caldă, colorată și plină de afecțiune 
ca darul Mariei. 
 

 Intră în lumea de poveste a prințesei Sofia și învață peste 150 dintre cele mai 
uzuale cuvinte din limba engleză! Acest dicționar ilustrat, organizat tematic, te ajută 
să-ți dezvolți vocabularul în timp ce te joci cu prietenii tăi din Misteria! 

 Wanda vine la scoala in fiecare zi cu aceeasi rochie albastra, decolorata, dar 
spune ca are acasa o suta de rochii frumoase... 

 Magie! În orăşelul lui William, verdeaţa care împânzeşte străzile capătă peste 
noapte forme nemaivăzute: de bufniţă înţeleaptă, de elefant, de balaur cu coada de 
frunziş. Şi chiar dacă misteriosul grădinar care a creat această lume de poveste 
dispare la fel de tainic precum a apărut, frumuseţea operelor lui le schimbă viaţa 
tuturor, pentru totdeauna. 


